

# 天气潮湿球变重 球速过快难掌控

四名中国羽球种子选手落败各有原因

中国羽毛球大师赛首日，便有4名种子选手落马。而且，被淘汰的种子选手的世界排名都很高，男单世界排名前五位的选手中，被淘汰了三位。女单出局的，是世界第三号选手。更让人惋惜的是，这4名倒霉的种子选手，都是中国选手。这些高水平选手为何首轮就被淘汰呢？

## 陈金：打后场老出界

按男单主教练钟波的说法，球速过快，队员控制能力跟不上是一个重要因素。“这几天成都的湿度很高，球比正常情况略重，球速因此较平常更快。以往正好打在界内的球，会因球速的提高而打到界外。像陈金这样高水平的球员，推拉后场球，竟会在同一地点出界至少5次，这在以往的比赛中是很难想象的。陈金的打法本来就是在拉吊中寻找机会，打后场老是出界，就使得他在战术的运用上失去了变化的余地，在场上被动就难免了。再加上陈金较年轻，战术打法的招数不是很多，主要手段被抑制后，在场上的应变能力显然不如经验丰富的泰国老将波萨那。”

## 陈宏：输在过于小心

陈宏赛后也称球速过快使比赛完全没有了战术。“就看谁在场上手感好了。谁失误少，谁占便宜。”陈宏认为他输球的主要原因是过于小

心：“老是担心球出界，打得有些缩手缩脚。”他认为这场比赛双方总体上发挥得都不错，只是决胜局最后几个关键球未处理好，导致了最终的失利。

陈宏认为超级赛抽签不利的话，往往第一轮就会碰到很强的对手。在场地、球速都没有熟悉的情况下，排名高的选手首轮被淘汰也很正常。“黄综翰实力很强，输给他也不能算意外。”

那为什么球速快对中国选手的影响更大一些呢？钟波认为中国队常年在北京集训，那里的气候比较干燥，训练中很少碰到球速太快的情况。而东南亚地区的选手相对来说碰到球速快的情况较中国选手多，从首轮比赛看，陶菲克、李宗伟、波萨那等国外好手，他们对球的适应明显较中国选手好。尽管他们也在抱怨球速太快。

## 陈郁：让对手打疯了

至于陈郁输给波兰选手瓦查，钟波认为主要是陈郁自己没打好。“他比赛感觉不好，能力完全没有发挥出来。这可能与他对比赛不够重视有关，赛前谁也没想到这名波兰选手会发挥得这么好。另外，他的伤病也没有完全恢复，本来想让他去泰国公开赛，后来因伤病问题没让他去。比赛中陈郁速度太慢，完全限制不了对手，让人家打疯了。”



■ 3号种子朱琳首轮便被日本选手淘汰出局

图 TP

## 朱琳：精力不够集中

朱琳今年已是第二次输给广濑了，她自称输球的主要原因是精力集中不了。“可能与最近刚参加完泰国公开赛、身体有些疲劳有关。”女单教练唐学华说：“朱琳在几朵小花中算是发挥最稳定的一个，但连续作战的能力还是不行。刚在泰国拿了冠军，回来后状态明显下降，比赛中速度提不起来。像朱琳的打法完全是靠速度创造机会的，她攻击力

不强，主要靠速度弥补。这场比赛朱琳速度出不来，对方又特别擅长跑动，怎么打也打不死对方。这表明朱琳与世界最高水平还是有差距，特别是进攻威胁不大，没有了速度，等于是防守，对方毫无压力。”

四大高手出局，给中国队敲响了警钟。排名高并不代表实力强，特别是一些刚刚冒尖的年轻选手，需要提高的地方，还有很多。

本报记者 王志灵  
(本报成都今日电)

## 羽球大师赛首轮中国选手战况不佳 男单连折三员大将 女单朱琳爆冷出局

色，以21比15和21比13获胜。中国队小将杜鹏宇昨天战胜了荷兰的埃里克·庞，也在上半区首轮出线。

把守下半区的三员中国大将均被对手斩落。5号种子陈郁苦战三局后以1比2不敌波兰选手瓦查，爆出一大冷门。3号种子陈金

则连丢两局，完败于泰国名将波萨那的拍下。而以个人名义参赛的陈宏则在与马来西亚名将黄综翰的对决中以1比2落败。陈宏在第3局战至17平后没有抓住机会，继续出现失误，结果以18比21丢掉决胜局。

## 中国男篮不敌尼克斯

### 易建联只靠罚球得3分

本报讯 (记者 李元春)拉斯维加斯当地时间昨晚，中国男篮以65比88不敌纽约尼克斯队，遭遇本次NBA夏季联赛第3场失利。比赛中两名NBA新秀表现不一，易建联6投0中只靠罚球得3分，并且有5次失误和9次犯规，而孙悦则表现出色全场贡献9次助攻，这也是他夏季联赛中第二次助攻达到9次。

由于主力控卫刘炜上午训练

时意外受伤，昨晚刘晓宇顶替他先发出场，其他首发依旧为王仕鹏、朱芳雨、易建联和王治郅。

全场比赛中国男篮有29次失误，篮板球比对手少11个。队员中有3人得分上双，王治郅拿到14分，王仕鹏和李楠分别得到13分，其中后者三分球4投3中。明日中国男篮将迎战夏季联赛最后一个对手凯尔特人队。

## 新秀处子秀闪亮登场

### 火箭队夏季联赛开门红

本报讯 (记者 黄永顺)火箭队昨天凭借两位新秀布鲁克斯和兰德里的出色表现，在夏季联赛中首战告捷，90比76大胜快船队。

在上月选秀大会中首轮被火箭队选中的小个子后卫布鲁克斯，昨天首次代表火箭上场便拿下全场最

高的21分，并贡献8次助攻，而在第二轮中被选中的前锋兰德里在26分钟的处子秀中也得到14分。

夏季联赛是各队锻炼新秀和替补的比赛，目的在于考察新人，没有主力参加，比赛的锻炼意义大于胜负意义。

## 点球大战力克乌拉圭 巴西队率先晋级美洲杯决赛



■ 因巴西门将违规扑出墨西哥队最后一个点球引发争议，导致双方球员互相推搡

## 帆船帆板世锦赛 徐莉佳获得第九名

本报讯 2007年帆船帆板世界锦标赛昨日继续在葡萄牙卡斯凯什进行。中国姑娘徐莉佳在世锦赛激光雷迪尔级中最终名列第九。殷剑在女子尼尔级中显示出了自己在小风天的能力，总排名回升到第七。

## 象甲联赛第八轮 上海队击败甘肃队

本报讯 (记者 张建东)昨天，2007年七斗星杯全国象甲级联赛在上海、北京等地进行了第八轮角逐。上海金外滩队在主场以3比1战胜了甘肃队后，以8战3胜5平(积11分)的不败战绩，与北京队并列第二位。

## 围棋段位赛开战

本报讯 (记者 张建东)武汉消息：昨天，一年一度的全国围棋段位赛在武汉开战。

上海刘世振是在战胜了吴新宇六段后，由六段晋升为七段。在段位赛第一天中，升段棋手还有檀啸、严欢升、涂清升由二段升三段；张涛由初段升至二段。

## 乒超昨再战一轮

### 上海女队被逆转

本报讯 (记者 俞剑)2007年乒超联赛第五轮比赛昨天挥拍。上海电信华东理工队与北大方正交锋，由帖雅娜领衔的主队以2比0领先，却被对手以3比2翻盘。

## 联网销售超级大乐透

第07019期中奖公告

开奖日期：2007-07-11  
中奖号码：03+06+17+22+23 04+06  
出球顺序：22 03 17 23 06 04 06

等级	全国中奖注数	每注头奖
一等奖	0	0元
二等奖(追加)	0	0元
三等奖	10	131383元
二等奖(追加)	2	78329元
三等奖	14	18620元
二等奖(追加)	3	11175元
四等奖	55	3000元
五等奖	1274	500元
六等奖	4309	200元
七等奖	55485	100元
八等奖	570600	5元
幸运彩	7487	60元

特等奖基金积累数为：103935374.213元

上海体育彩票管理中心

上海体育彩票管理中心

则，双方不进行加时赛，直接上演残酷的点球大战。乌拉圭队第六个出场的加西亚只要罚中点球，便可结束全场比，将全队送入决赛。不料他主罚的点球击中立柱弹出。

躲过致命一击的巴西队随后由吉尔伯托罚中点球，而之后出场的乌拉圭球员卢加诺主罚的点球被巴西门将多尼扑出，不过多尼在卢加诺射门前违规提前移动了好几步。巴西队最终如履薄冰，在点球大战中以5比4取胜，并以7比6的总比分重现3年前上届杯赛的一幕，再次在半决赛中点球挫败乌拉圭队。

当巴西球员欢庆胜利时，乌拉圭球员则与哥伦比亚主裁判交涉，强调多尼扑出最后一个点球前犯规，应该重罚，但遭到拒绝。再次在点球大战中被巴西挡在决赛大门之外的乌拉圭球员显得不够冷静，推搡巴西球员，双方险些动起手来。